
Анотація 

Методика та організація підготовки і написання дисертації 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета навчальної дисципліни: навчити здобувачів ступеня доктора 

філософії набувати навичок дослідника, розширювати теоретичний кругозір, 

примножувати й оновлювати знання, уміти ставити наукові завдання, 

планувати їх виконання, організовувати збір та обробку інформації, а також 

створювати умови для генерування нових ідей та їх практичної реалізації в 

ході написання дисертаційної роботи, підготовки статей, доповідей тощо. 

Основні завдання навчальної дисципліни:  
– навчити аспірантів володіти науковими методами пізнання і їх 

застосування у власних наукових дослідженнях; 

– сформувати в аспірантів творче мислення, креативність, 

асоціативність, а отже теоретичне і прикладне підґрунтя для успішної 

підготовки і захисту дисертації; 

– сприяти істотному підвищенню професійної підготовки фахівців як 

економістів і менеджерів агро бізнесу, спроможних ефективно вирішувати 

сучасні складані проблеми розвитку аграрної сфери економіки в умовах 

глобалізації і посилення конкурентної боротьби на внутрішньому і 

зовнішньому ринках сільськогосподарської продукції і продовольства; 

– привити здобувачам навички самостійного проведення наукового 

пошуку, оцінювання і узагальнення одержаних результатів дослідження, 

набуття ними вміння розробляти і обґрунтовувати рекомендації, що мають 

значимість для досліджуваних суб’єктів господарювання  в поточному і (або) 

в перспективному періодах. 

Компетентності: 

загальні:  

ЗК 2. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми і проводити 

наукові дослідження на відповідному рівні. 

ЗК 4. Здатність генерувати нові ідеї (креативність) під час 

дослідницької діяльності та вирішення комплексних проблем і галузі 

економічної науки. 

ЗК 6. Здатність до усної та письмової презентації результатів наукового 

дослідження. 

ЗК 7. Здатність діяти на основі етичних міркувань та академічної 

доброчесності. 

фахові: 

ФК 1. Здатність розробити концепцію наукового дослідження на основі 

ідентифікації актуальних проблем соціально-економічного та глобального 

розвитку економіки в цілому та окремих суб’єктів господарювання. 

ФК 3. Здатність працювати самостійно у проведенні наукового пошуку, 

оцінювання і узагальнення одержаних результатів дослідження, 

використовуючи сучасні освітні та дослідницькі технології у сфері 

економіки. 



ФК 5. Здатність застосовувати методологічний інструментарій, обирати 

відповідні методи та інструменти наукових досліджень у сфері економіки. 

ФК 6. Здатність збирати, аналізувати та обробляти статистичні дані, 

науково-аналітичні матеріали, які необхідні для розв’язання комплексних 

економічних проблем, робити на їх основі обґрунтовані висновки. 

ФК 7. Вміння розробляти і обґрунтовувати рекомендації, що мають 

практичну значущість для досліджуваних суб’єктів господарювання на 

мікро- та макрорівнях в поточному і в перспективному періодах. 

ФК 8. Здатність здійснювати науковий супровід результатів 

досліджень, здатність планувати, проводити та публічно презентувати 

результати наукових досліджень. 
Програмні результати навчання: 
ПРН 1. Формувати системний науковий світогляд, концепцію 

наукового дослідження, визначати етапи наукової роботи, знати 

фундаментальні теоретичні положення, термінологію у сфері економіки, 

ідентифікувати теоретичні і практичні проблеми наукових досліджень в 

економіці.  

ПРН 3. Демонструвати навички самостійної роботи у проведенні 

наукового пошуку, гнучкого мислення, інноваційність, проявляти 

креативність у вирішенні комплексних проблему галузях економки, нести 

відповідальність за особистий професійний розвиток. 

ПРН 6. Застосовувати методологічний інструментарій для виявлення 

причинно-наслідкових зв’язків між досліджуваними явищами та процесами, 

добирати прогресивні загальнонаукові та спеціальні методи та інструменти 

наукових досліджень у сфері економіки. 

ПРН 11. Вміти планувати, організовувати та проводити оригінальні 

наукові дослідження у сфері економіки, результати якого мають наукову 

новизну. 

ПРН 14. Здійснювати публікацію праць за темою наукових досліджень 

у вітчизняних і міжнародних рецензованих фахових виданнях, 

використовувати інші способи апробації результатів досліджень. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Наука і наукові дослідження в дисертаціях 

Тема 2. Загальні методологічні положення дисертаційного дослідження 

Тема 3. Монографічний і нормативний методи дисертаційного 

дослідження 

Тема 4. Розрахунково-конструктивний і балансовий методи 

дисертаційного дослідження 

Тема 5. Економіко-статистичні методи дисертаційного дослідження 

Тема 6. Підготовка до написання дисертації та накопичення наукової 

інформації 

Тема 7. Вимоги до змісту і структури дисертації 

Тема 8. Економічна діагностика в дисертаційних дослідженнях 

соціальних та поведінкових наук 

Тема 9. Оформлення дисертаційної праці 



Тема 10. Вимоги до написання автореферату дисертації 

Тема 11. Порядок захисту дисертації 

Тема 12. Робота над науковими публікаціями за результатами 

досліджень 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 180 

Кількість кредитів – 6 

Форма семестрового контролю – залік, екзамен. 

 


